

## 市委宣传部组织开展新媒体作品征集大赛

# 紧扣主题创精品 庆祝建党100周年

本报讯(记者 高雪)5月11日,记者从市委宣传部获悉,市委宣传部决定组织开展庆祝建党100周年新媒体作品征集大赛,充分展示党的百年历程和百年伟业,突出展示党的十八大以来,我市在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下高质量发展的生动实践。

本次大赛由市委宣传部、市委网信办、市政府新闻办主办,南阳报业传媒集团、南阳广播电视台协办。大赛内容重点突出全市各地各部门贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的举措成效;以“新时代 新作为 新担当”为视角,紧扣建党100周年题材,围绕南阳红色纪念地、革命文物、重要人物、重大历史事件等内容,传承好红色基因,讲好出彩南阳故事,展示南阳在社会主义现代化建设中取得的显著成就和人民生活发生的巨大变化;展示各地各部门在党史学习教育中的典型经验和“我为群众办实事”涌现出的感人故事等。

即日起至6月30日,参赛者以单位组团或个人报名的形式参赛。作品创作可参考(不限于)的选题包括:致敬英雄、领

航新时代、经典再现、精神谱系、红色印记、青春向党、奋进新征程。本次大赛作品参赛形式分为公众号图文及短视频组、直播及访谈组两大类,大赛参赛作品需紧扣本次比赛主题内容。短视频时长控制在30秒至2分钟,直播作品播出平台和直播时长不限,访谈作品中多人物访谈要求20分钟左右,单人物访谈最短不低于5分钟。

大赛分为初审、网上投票、专家评审三个阶段。作品审核通过后,由大赛组委会对参赛作品进行初审。初选作品在官方微信公众号“南阳发布”、官方微博“南阳发布”、抖音号“网信南阳”、云上南阳进行发布,邀请网民对作品进行网上投票,选出进入终评的作品,交由组委会审核进入决赛名单。组委会组织专家组开展研讨会,现场打分,确定终评结果。优秀作品将在中央、省、市网络媒体平台进行推送,进行广泛宣传。大赛奖项设置为:公众号图文及短视频组设一、二、三等奖及优秀奖,并发奖金;直播及访谈组设一、二、三等奖,并发奖金;还设有优秀组织奖若干。③6

## 市房产市场服务中心 为群众办实事

本报讯(全媒体记者 陈向革)5月11日,记者从市房产市场服务中心获悉,该中心积极践行“我为群众办实事”活动,推动党史学习教育和廉政风险防控工作同解决群众关心的热点问题相结合,为群众做好事、办实事、解难事。

围绕需求办实事。坚持“面对面”才能“心贴心”,党史学习教育开展以来,市房产市场服务中心践行党的初心使命,倾听民情、了解民意。主动服务惠民生。为进一步方便群众办理业务,提供高效服务,该中心存量房备案科在市行政审批服务中心窗口为军人、老弱病残群体开辟绿色通道,主动提供预约办理和上门办理,受到好评。倾听诉求解民意。市中心城区经济适用房转商品房不动产权证手续办理以来,他们派专人进驻行政审批服务中心大厅,与相关职能部门配合,一站式为房地产开发企业和群众提供优质服务。

“我为群众办实事”开展以来,市房产市场服务中心坚持以“阳光政务、暖心服务”为宗旨,聚焦提升房产市场服务效能,梳理为群众办实事清单事项9项,主动与相关企业对接提供服务,重点关注办事困难群众,切实为群众办实事解难题,不断增强群众的幸福感和安全感。③6

## “翻开我家老影集” 征稿启事

时光匆匆,岁月流转。在南阳这座城市里,我们每天都在经历着自己的故事,也在与城市发生着千丝万缕的联系。一路走来,我们见证了自己的成长,也见证了城市日新月异的变迁。

翻开家中老影集,看看你在南阳过去那些地标性建筑、景点旁的留影,可以是你和好友在白河边、消阳桥游玩时的留影;可以是春节里,你和父母穿着崭新的衣服,走亲访友后在市人民公园、王府山、龙泉阁的合影;可以是你和同学游览武侯祠、医圣祠的留影;可以是在当年最繁华的南阳商场、“五层楼”、南阳新华商场的留影;还可以是年轻时的你,在工厂、在田间挥洒汗水、绽放青春的照片……那些定格画面,是否让你忆起了曾经的年少时光、青春岁月?请拾取珍藏的记忆,重温往昔岁

月,感念亲朋好友的深情厚谊,写下心中的故事,与我们一起分享。

### 作品要求:

- 1.选取一张或一组关于你与南阳城市地标的合影,分享尘封在心底的故事。照片彩色、黑白不限,务必清晰;文字200字以内,最多不超过500字。
- 2.作品内容必须真实,积极向上,传递正能量。
- 3.每张照片需有说明,介绍拍摄时间、地点,并附作者真实姓名、联系方式,便于沟通联络。
- 4.所征集作品一经选用,将在《南阳晚报》及晚报微信公众号刊发。

“翻开我家老影集”征稿活动即日起,请将照片与文字内容发送到邮箱:wbzbs666@163.com 或微信13849709051。③6



## 杜绝赌博

卧龙区公安分局组织民警开展进社区、进农村、进企业、进工厂、进学校“五进”活动,向群众宣传赌博的严重危害。图为5月11日,民警在辖区进行宣传。③6

本报记者 周梦 摄

## 营造良好氛围 培育健康一代

